

Errata

The *Journal's* August 1995 issue (54.3) carried an error in Brian Woodall's review of Albrecht Rothacher's *The Japanese Power Elite*, pp. 223–24. Paragraph 1, line 6 reads “. . .with some ¥400 elderly men. . .” The yen sign should not have appeared in the text.

The *Journal's* August 1995 issue (54.3) carried an error in Alan Cole's review of Jordan Paper's *The Spirits are Drunk: Comparative Approaches to Chinese Religion*, pp. 836–37. The subtitle which appeared as *Comparative Approaches to Chinese Literature* was in error.

The *Journal's* August 1995 issue (54.3) carried an error in Victor Lieberman's article *Age of Commerce in Southeast Asia? Problems of Regional Coherence—A Review Article*, pp. 796–807. The sentence beginning on line 7, page 801, should have read “Though frequently aided by maritime contacts, these processes of cultural integration, like political consolidation, hardly depended on external trade.